2T977A, KT977A

TpaH3nCTOpPbl KPEeMHHUEBBIE INUTAKCHANbHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
TYpbl n-p-n rexepatophble. MpegHasHaueHbl ANS NpPHUMEHEHWA B
aBToreHepavopax awanasona 4acvor 0,6...1,6 Ty B cxemax ¢
0OW MM KONNEKTOPOM B HMNYAbCHOM pexume. Kopnyc Merannoke-
paMHUyeCKHH C FHOKHMHK BbIBOAAMH W MOHTKHbLIM BHHTOM. Tun
npubopa ykasbleaeTcs Ha Kophyce.

Macca TpaH3ucTopa He Bonee 2 r.

JT1977A, KT977A
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JInexTpHYeCKHEe napameTpsl

Bbixoanas MowHocTb npu Uy , = 40 B,
F=15TMTy, 2, < 10 mMkc, @2 100 ....cceennnnnnnnnnnne 50...70%...

BbixoAHas MOWHOCTL B -0DAErHEHHOM peXxxUMe

npH U, =32 B, = 1,5 Ty, £, < 10 Mmkc,

Q 2 100, HE MEHEE .ceuuviveereeerirrerererrerreneereenaeees 35 Bt
KoadhduuueHt nonesHoro aencrsra npu

Uegu=40B, F=15TTy, £, < 10 mxc, @2 100. 20...25*...30*%9,
KosthdHumeHT nonesHoro nencrsus B obner-

yeHHoM pexxume npu U, =32 B, F= 1,5 Ty,

t, < 10 Mkc, Q2 100, He MeHee ......ccuvvvvevevneennene 15%
O6patHbii TOK KOANEKTopa, He HBonee:
npu 7=425 °C, Ug =50 Booreereernnerianannnnn. 25 MA
npu T=—60u +125 °C, Y, =50 B............ 50 MA
O6patHbii TOK aMuTTepa npu Uy, = 3 B,
He bonee:
T= 425 °Coeerreecererirenrcereentteeesesnneassens 30 MA

= —=60 u +125 °C it 60 MA



fMpepenbHbie 3KCcnNAYAaTALNOHHDIE AAHHDbIE

NocroanHoe HanpskeHne Konnektop—6aaa....... 50 B

MocroanHoe HanpsykeHue 3MUTTep—bBasa........... 3B

UmMnynbcHbin Tok konnektopa' npu 4, € 10 Mk,

Q2 100, T, = —60..485 °C ..ccvvvrrrrrrerrrnecccrcrinnen 8 A

UMnynbcHaa pacceuBaemMan MOWHOCTL? npu

ty € 10 mkc, @2 100, 7, = —60...+85 °C........... 200 Br

MUHUMaNbHAR PADOUYAR HACTOTA vueeeverrererrinnrenecens 0,6 Iy

TeMnepatypa p-77 NEPEXOAA ..vecrreceeirveesranrereeranenns +175 °C

TeMmnepaTypa OKPY>KAIOWEH CPEADI .coveererrreareareans =60...7; =
=+125 °C

' Mpu T = +85...4+125 °C / ,, uaxe ONpenenserca no opmMyne

kwmae = (175 = R) /11,2, A.
?Mpu T, = —60...+85 °C u #, < 10 mxc, Q@ 2 100 A, yac ONpegensercs no
dhopmyne
Py waxe = 90/ Ry, Br;
npu T = +85...4125 °C v 1, £ 10 mxe, @ 2 100
Pn. MAKC — (175 - TK)/RY, H» Br,

rge I
R.,=48/Q+ 0,139 (1 — 0,86/VQ)1,, °C/Br.

®opmynbt cnpaseanuebl Npu Py yaxe < 350 Br.
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BxogHaa xapakrtepu- 3aBucHMOCTH HMNYNbC- 3aBMCMMOCTH MMNYAbC-
CTHKA HOW BbIXOQHOW MOULHO- HOHX BbIXOAHOW MOLHO-
CTH Y KoxphuyHueHTa CTH U Ko3addHuMeHTa
NONE3HOro OeHCTBHUA OT None3Horo AeHCTBUA OT
HMNYABCHOTO HanpRXe- YyactToTb

HUA Konnektop—b6asa
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3aBucHMOCTs kKO3bdHum-  3aBUCUMOCTb BbIXOLHOM
eHTa NoNe3HOro AenCTBHA MOULHOCTH OT TeMnepa-
OT TeMnepaTypbl KOpnyca Typbl Kopnyca



